

一个离家出走,一个父母离异

# 俩未成年人多次持刀抢劫

本报96706热线消息(记者尉伟) 十六七岁本该是在校读书的年纪,可16岁的刘强(化名)和17岁的赵磊(化名),一个父母离异,一个离家出走,缺少家人关爱和教育的两人早早地“混”起了社会。9月4日,多次持刀抢劫的两人被历下警方刑拘。

8月30日凌晨1时许,和平路上,一辆摩托车突然停在了独行

回家的闫某面前,两个男子下车,一人持刀,一人拎着棒球棒朝他抡了过来。一番暴打后,两人要挟,“把你身上的钱全交出来。”

闫某刚想反抗,一男子手持匕首朝他腹部连捅三刀,疼痛难忍的闫某不得不将身上的百余元悉数交出。

而仅仅过了两天,一市民带

着女儿中午出门时,又被两名骑摩托车的男子持刀抢走二百多元,还被对方用刀划伤手臂。

同样,临走时俩劫匪留下狠话:“敢报警,弄死你!”

9月4日,历下刑警三中队民警将两名嫌犯刘强、赵磊抓获。持刀抢劫伤人,两名嫌犯手段恶劣,可是刘强、赵磊均未成年。“刘强16岁,赵磊比他大一

岁。”民警介绍,别看两人年纪不大,却曾因涉嫌诈骗、抢劫以及打架多次被警方处理过。

据了解,刘强的父母离异,赵磊则是嫌家人管得太严而离家出走。缺少家人关爱,教育的他们结识了一帮狐朋狗友,打架斗殴、“帮朋友平事”是常有的事情。

目前,刘强、赵磊已被历下警方刑拘。

## 网上谈好价 现场被猛压价

女市民卖宠物不成报警求助

本报96706热线消息(记者尉伟) 因怕家里养的兔子影响孩子学习,市民刘女士就想转手给他人。谁想,明明在网上谈好价格,可当双方见面交易时,对方却以种种理由压价。9月6日,市民刘女士一气之下报警求助。

省城的刘女士在自己家里养了一只小兔子,因女儿开学,怕养宠物影响孩子学习,她就通过网上二手交易准备把小兔子转手。

在网上发帖后,刘女士与其中一名联系人经过商谈决定以30元的价格成交。9月6日上午9时许,当刘女士骑自行车带着小兔子来到天桥附近,准备与买方交易时,那名男子竟嫌刘女士的小兔子个头小、毛色差而压价,表示刘女士的小兔子五块钱他就要,否则就不买了。

见对方“毁约”,刘女士十分气愤,并拨打了110报警求助,在附近巡逻的110巡警迅速赶到了现场。

对于两人的纠纷,刘女士向民警表示,“当时在网上,自己也发了一些小兔子的照片,那名男子看见后并无异议。”按照约定,她从七里山南村骑自行车来到天桥附近,结果对方却违约。

经民警调解,刘女士最终与对方以20元的价格成交。



## 如此防盗

昨(6)日,冻源大街附近的铁栏杆上,市民将电动车用手铐式铁链铐住,以此防盗。随着汽车停车场越来越多,街头看车处却越来越少了,由于附近难以找到合适的看车处,车主出此“高招”,实际上也是不得已的下策。

本报记者 周青先 摄影报道

# 男科博士为你揭开 前列腺炎反复难愈的“真相”!

### ——前列腺“隧道扫描”到底有哪些神奇之处?

2010年6月,我市九龙泌尿专科医院携手部队三甲医院,将全军最新科研成果——前列腺“隧道扫描”技术引入济南,开启了我国前列腺疾病分型诊疗的一个新时代。患者获益,自“隧道扫描”技术在九龙泌尿医院应用两年多来,已有98000余位四处求医、久治未愈的前列腺疾病患者,在该技术的帮助下获得彻底康复,治愈率高。如此高的临床治愈率,在该技术诞生之前,这是不可想象的,更何况是久治不愈的前列腺“老病号”!

那么,前列腺“隧道扫描”到底有哪些神奇之处?它在提升前列腺疾病的临床治愈率方面起到了什么关键性作用呢?下面让我们听听九龙男科博士的权威讲述——

介入等高新技术的出现,药物渗透问题已得到解决,可后者却一直是个世界性难题。不过,随着前列腺“隧道扫描”技术的诞生并导入我市,此种局面已得到彻底改观。

据何长民博士介绍,临床研究表明,诱发前列腺炎的致病菌有百多种,最为常见致病菌是大肠杆菌,但也有部分是变形杆菌、克雷白杆菌、肠球菌等致病菌引起。可是,传统的前列腺液、B超检查,只能判断出前列腺炎的大类别,是细菌性还是非细菌性,无法准确判定是何种致病菌引起。所以在该情况下,针对细菌性前列腺炎,传统的治疗只能按照最常见的大肠杆菌进行治疗,一旦遭遇变形杆菌、克雷白杆菌、肠球菌等细菌引发的前列腺炎,便束手无策,或者一再的尝试性治疗。这也是大部分慢性前列腺炎患者四处求医,却毫无效果的症结所在!



然没法达到效果。”但如今,随着“隧道扫描”技术的应用临床,这一难题已迎刃而解,分型诊疗的愿景位最终实现。

据何长民博士介绍,“隧道扫描”技术是免疫分析、酶免疫分析、荧光免疫分析和时间分辨荧光免疫分析之后发展起来的一项最新检测技术。该技术特点是部件微小,检测的深度往往要求数十至数百微米,而灵敏度仅以纳米数量计算,配合分型定位分析前列腺液和尿液,对前列腺炎检查具有划时代的意义,能将引起前列腺炎的100多种致病菌悉数找到,杜绝漏诊误诊,找准病原体根本原因,为医生对症治疗提供科学依据。前年6月份,九龙泌尿医院率先引进了该项技术,使前列腺炎分型诊疗有了科学、精确的依据,也填补了我省一项技术空白。

## 事实胜于雄辩, 万人验证疗效

笔者还了解到,“隧道扫描”技术其实是前列腺“精准特”分型诊疗体系的一项独特核心技术。而前列腺“精准特”分型诊疗体系是近年来的一项重要科研成果,它与传统的分型诊疗有相通之处,但在不少关键技术上获得了重大突破,“隧道扫描”技术是其中之一。于前年6月导入我市,九龙泌尿专科医院是我市独家技术授权单位。该技术应用临床两年来,已有26000多位前列腺炎患者,在该技术的帮助下获得彻底康复,治愈率高。

据悉,九龙泌尿医院作为“精准特”分型诊疗体系独家技术推广单位,为惠及更多患者,让病人放心就医,九龙泌尿医院作出如下承诺:凡在其它医疗机构久治未愈者,凭相关检查、化验单到该院就诊,相应检查费用可免除,坐诊男科博士将会为每一位患者量身定制诊疗方案;有需要的前列腺患者可拨打公益求助热线(0531-66722222),获取专业帮助。

海峰/文

## 前列腺炎久治不愈, 多与致病菌不明有关

“隧道扫描技术之所以神奇,是因为它解决了前列腺炎治疗的一个世界性难题。”九龙泌尿医院何长民博士告诉笔者,早在2008年,美国国立卫生研究院的一项研究就表明,慢性前列腺炎之所以久治难愈,除了药物难以渗透前列腺组织包裹这一原因外,也与传统技术无法确诊具体致病菌有较大的关系。前者随着近年来耐药、耐药

## “隧道扫描” 彻查100多种致病菌

“上个月,曾有一位前列腺炎老病号在我这里治疗过,就十分典型。”何长民博士回忆说,“当时,他告诉我他已到医院治疗过了,医生也告诉他会检测他的病情分型诊疗,结果一直没治好,前后花了两年多。”“隧道扫描”检查后发现,他确实是细菌性前列腺炎,但是由临床上并不常见的变形杆菌引起。只能按照临床上常见的大肠杆菌进行治疗,结果数次更换治疗方案,当

济南九龙泌尿专科医院  
电话: 0531-6672 2222